
 Résultats : Pour vous, c'était comment avant ?
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Question 1 : C'était comment avant? 

je ne me souviens plus
0% (0 participant)

je me sentais bien dans mon établissement
54,5% (6 participants)

je me sentais bien dans mon travail
81,8% (9 participants)

j'avais une bonne relation avec les collègues
54,5% (6 participants)

j'avais une bonne relation avec les élèves
54,5% (6 participants)

j'avais le sentiment que mes élèves apprenaient bien
9,1% (1 participant)

je ne trouve pas que les élèves apprenaient bien
27,3% (3 participants)

je ne me sentais pas très bien dans mon établissement
0% (0 participant)

je ne me sentais pas très bien dans mon travail
9,1% (1 participant)

je n'avais pas une très bonne relation avec les 
collègues

0% (0 participant)

je trouvais le climat scolaire de bonne qualité
36,4% (4 participants)

je trouvais le climat scolaire de mauvaise qualité
18,2% (2 participants)

Aucune réponse
9,1% (1 participant)
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